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Exercice 1 :(9 Pts)

1) Faire les conversions suivantes :

11010111110,101¢=.......... ) iSO (36) svevvees PR RREEREE SR oees (1 Pts)
10.87510)x2"=................. B) sevenneas SRR seians ET— (1 Pts)
6x1671=.....cceenene (16) ceveessacssensecanaeronsanes Masnasesansregesas eeseen (1 Pts)
116,625a0)=................... () O (16) cencrercreesranncoannasen (1 Pts)
101110111 Grayy=.......... (10) cveresenns ceennes R — BERTRRTRn— (1 Pts)
A6(16)=.........{;;..._...(Gny) ....... eevensesssersnsse RR— NS CERRNEE orere (1.5 Pts)
2) Eﬁ'ectuer en BCD Popération suivante : 140@) +4D(ig) «.evnu......... eees (1.5 Pts)
Effectuer en Excédent-3 1’opération suivante : 900 +20(10) < eeeeenns +»e (1 Pts)

Exercice 2 : (04.5 Pts)

1) Donner les valeurs décimales correspondantes au contenu Hexadécimal sur 8 bits, sachant que ce cbﬁtémi_éqst,

représenté en SVA, CR et CV : CB(6) «vvvevennene. baslomemessasas O WY @Q25Pts) ...,

2) Effectuer sur 9 bits en CV les opérations suivantes puis donner les résultats en décimal :
-97a6)+58q0) HIT B6316)+25T@) veveveemverensnan eeraeen (02.25 PtS)
Exercice 3 :(6.5 Pts)
Prenant la notation de la virgule flottante simple précision (32 bits) du standard ANSI / IEEE 74
1) Donner Iintervalle des nombres Dénormalisés [Nd,y;,, , Nd g, ] représentables ...ve.neeee. (L5 Pts)© &
2) Donner en hexadécimal, la représentation en ANSI / IEEE 754 des nombres suivants :....... 025Pts) 7
58.625x10) 17.125 x27ss
3) Donner sous la forme +M x 2Fr les valeurs de X et de Y qui correspondent aux représentations hexadécimale
et Octal suivantes :
X = 30000000(g), Y = ACD0000014, (M et E; sont des nombres décimaux)...(02.5 Pts)
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Exercice 1 :(9 Pts)

1) Faire les conversions suivantes :
: GhE
11010111110,1010r= 3574, 5a=. 2251 &g

.......................................... (1 Pts)

10.87500p2"5=. AL 5 B . Z o AL AT e eerern (1 PtS)

EX167=..... 00,6 o 16) cerrseemeremesseramensssereseeees e e e e (1 Pts)

116,625(lo;=....’.l.564~.¢.6....@= ‘FLh B 1) siisasismnermmrensenamn (1 Pts) ; "(\)5\5& %‘«}\A& Beb
louion 1¢c,>=‘z T A OOV =230 S 01=) IR (1 Pts) “EgoroAATE
AGU0= ... S8 E G 4 T B R IR LAY e (LS PE) ‘08 ionin SO AR

2) Effectucr en BCD I'opération suivante : 140 +4D(6) «-servensreenrenns (LS Pts) T 110D | £x3

'y
2 aotl AAoD  OCAA

Effectuer en Excédent-3 1’opération suivante : 9010 +20(10) seerescecrane (1 Pts) ool gAcN OOAA
TS, o TARS ob0A OAAG
Exercice 2 : (04.5 Pts) o “ooar dooit -oOAh

SAoe OAL0 PTA A
1) Donner les valeurs décimales correspondantes au contenu Hexadécimal sur 8 bits, sachant que ce contenu est

. AAloo AOAA _a=-(A%0 AcAh)(zy= - *5 go\
représenté en SVA, CR et CV : CBg) ... L 008 Ao bbu ki *.?_...4\.0@.&;;_._.@.3,_,,{;*’ ........ (2.25 Pts)

. , .. AAoOAcAA (cv)=— (cOAL oA B i) = - BZ ()

2) Effectuer sur 9 bits en CV les opérations suivanies puis donner les résultats en décimal : —c5 @) = -~ 53
-9706) +58¢10) HITT - 86(16) +257(8) seuseremrarenenrnennsnenes (02.25 Pts)
X -;gjf (i6) _’SL_’_\{RJ.R{.:.?(;%- &L e ‘o ﬁ.ﬂ:' \ \i‘,u: | |
Exercice 3 :(6.5 Pts) ~ M(je) ¥ ©OCAM Aoho v %‘i'{}h-g] ¥ oAMOAAAL Dilcvleme. R
S e A - 93 ) (BoOM A0 A K X
Prenant la notation de la virgule flottante simple précision (32 bits) du standard ANSI / IEEE 74
1) Donner l’intervalle des nombres Dénormalisés [Nd,,y, , Nd g, ] représentables ....... veesad(1.5 Pts)
2) Donner en hexadécimal, la représentation en ANSI / IEEE 754 des nombres suivants leeeeess(02.5 Pts)
58.625(10) 17.125 x271%

3) Donner sous la forme +M x 2Br les valeurs de X et de Y qui correspondent aux représentations hexadécimale
et Octal suivantes :

X = 30000000(s), Y = ACD00000(;5) (M et E, sont des nombres décimaux)...(02.5 Pts)
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